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Вступ. Медицина розвивається дуже швидкими темпами за допомогою 

новітніх технологій, серед яких особливу роль відіграють роботизовані системи 

та штучний інтелект. У травматології та ортопедії вкрай важливими є безпека та 

точність результатів, а також їхня передбачуваність, тому впровадження 

інновацій дає нові можливості для підвищення якості лікування. Однак, як 

традиційні методи лікування, так і впровадження новітніх технологій мають свої 

переваги та недоліки, тому важливо порівнювати та досліджувати обидва 

напрями. 

Мета роботи. Дослідити використання роботизованих систем і ШІ в 

травматології та ортопедії, а також порівняти їх з традиційними методами 

лікування. 

Матеріали та методи. Було проведено аналіз світової та української 

літератури, сучасних досліджень щодо актуальних даних про використання 

роботизованих систем та ШІ в травматології та ортопедії, а також їх порівняння 

з традиційними методами лікування. 

Результати дослідження. Роботизовані методи використовуються для 

лікування багатьох патологій, але в цьому дослідженні ми розглянемо найбільш 

поширені. У дослідженні, що проводилося у Франції протягом 9 років, було 

виявлено, що серед процедур, пов’язаних з ортопедичною травматологією, 

найбільш поширеним був остеосинтез [1], отже саме з нього доцільно почати 

порівняльний аналіз. Дослідження, у якому було проаналізовано клінічні дані 59 

пацієнтів з атлантоаксіальним переломом-вивихом, 36 з яких пройшли 

хірургічне лікування традиційним методом, а 23 - за допомогою роботизованої 

операції продемонструвало, що при використанні роботизованої техніки був 

довший час операції та вища інтраопераційна крововтрата порівняно з тими 
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випадками, де лікування проводилося традиційним методом, однак вища 

точність і безпека встановлення винтів, а також значно коротший 

післяопераційний термін перебування в лікарні були саме у тих пацієнтів, які 

лікувалися за допомогою роботизованої техніки [2].  

Особливу увагу в ортопедичній практиці слід приділяти ендопротезуванню, 

оскільки зі збільшенням тривалості життя та старінням населення зростає 

поширеність дегенеративних захворювань суглобів. Статистика показує, що 

щорічно в світі проводять до 1,5 млн операцій з тотального ендопротезування, 

до того ж, прогнозується, подальше зростання їх кількості [3]. У дослідженні, в 

якому було проаналізовано 17 249 випадків роботизованого тотального 

ендопротезування колінного суглобу та 541 122 випадків традиційного, дійшли 

наступного висновку: операції з використанням роботизованих технологій були 

пов’язані з меншою кількістю ускладнень, але вищою середньою загальною 

вартістю порівняно з традиційним методом. Також, роботизоване тотальне 

ендопротезування колінного суглобу  можна безпечно проводити у пацієнтів 

похилого віку та з більш важким станом здоров'я [4]. 

Роботизовані системи вже застосовують в травматології та ортопедії та 

паралельно з цим, поширюється використання ШІ. На передопераційному етапі 

ШІ мінімізує діагностичні затримки та людські помилки в процесах діагностики 

переломів, спортивних травм і пухлин, а 3D-планування покращує точність 

заміни суглобів. Під час операції роботизовані платформи на основі ШІ 

сприяють точнішому видаленню кістки, а віртуальна та доповнена реальність 

покращують хірургічну підготовку, покращуючи набуття навичок. Після 

операції штучний інтелект дозволяє індивідуально планувати реабілітацію для 

кожного пацієнта [5]. 

Висновок. Роботизовані системи та ШІ у травматології та ортопедії 

сприяють підвищенню точності, безпеки та прогнозованості лікування. 

Роботизовані системи допомагають оптимізувати хірургічні втручання, 

зменшити післяопераційні ускладнення та скоротити час перебування пацієнтів 

у лікарні. ШІ підтримує весь лікувальний процес - від діагностики та планування 

операції до індивідуальної реабілітації, зменшуючи лікарські помилки та 

підвищуючи ефективність медичної допомоги.  
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